




Ez – ha nem blokkolta – a Google reklámok helye.
Ezekre kattintva néhány forint jövedelemhez juttathatja az oldal üzemeltetőjét.
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Kovács és Társai Számviteli és Mezőgazdasági Szaktanácsadó Betéti Társaság

A cég 13 üzleti évének beszámolóját 2020.12.31 fordulónapig  erre a hivatkozásra, vagy az emblémára kattintva lehet megnyitni.
PDF dokumentum csak ügyfelek részére.





























Magyar nyelvű eredménykimutatás és mérleg internetes kitöltő szoftver, menüsorral. 

Magyar nyelvű online alkalmazás a privát közzétételi beszámolók megtekintéséhez

Angol nyelvű online alkalmazás a privát közzétételi beszámolók megtekintéséhez

Német nyelvű online alkalmazás a privát közzétételi beszámolók megtekintéséhez

26051219 adószámhoz tartozó html és pdf dokumentumok: kiegészítő melléklet, taggyűlési határozat, könyvvizsgálói vélemény, mérleg, eredménykimutatás

ide kattintva a jelenlegi dokumentum a google fordító fejléce nélkül jeleníthető meg, tehát kinyomtathatóvá tehető

Ide kattintva kinyomtathatja ezt az oldalt, ahol a nyomtatás történhet papírra, vagy pdf printerre

Ide kattintva a Google fordító segítségével a jelenlegi dokumentum angol nyelven jeleníthető meg, ahol további nyelvek közül lehet választani

A dokumenum megjelenítése gépi fordítás nélkül, az eredeti nyelven. Kattintson a jobb oldali egérgombbal, és válassza a megnyitás új ablakban lehetőséget.
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	A vállalkozás neve:	Kovács és Társai Számviteli és Mezőgazdasági 
	 	Szaktanácsadó Betéti Társaság
	A vállalkozás címe:	5322 Tiszaszentimre, Liliom u. 28.
	 	
	Egyszerűsített Éves Beszámoló
	"A" változat
	Beszámolási időszak:	2017. január 01. - 2017. december 31.	
	Előző időszak:	2016. január 01. - 2016. december 31.	
	Beszámoló készítés oka:	Üzleti évet záró beszámoló
	
Kiegészítő melléklet

A vállalkozás tulajdonosai belföldi magánszemélyek.

Az üzletvezetés előleget, kölcsönt nem kapott. Öt évnél hosszabb futamidejű kötelezettség nem terheli a társaságot. Zálogjoggal biztosított kötelezettség nincs. Függő kötelezettségek, jövőbeni kötelezettségek és a mérlegben nem szereplő, de a pénzügyi helyzetértékelés szempontjából lényeges kötelezettség nem terheli a társaságot.

A tevékenység folytán környezetre káros, illetve veszélyes anyagok nem keletkeznek, a környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközök nincsenek. Népegészségügyi termékdíj törvényben meghatározott áruimport és forgalmazás nincs, így ezzel kapcsolatos elszámolási, nyilvántartási és bevallási kötelezettség nem merül fel.

A beszámoló mellékletét képező kimutatások a kiegészítő melléklet előírásainak megfelelnek. A vagyoni, jövedelmi, pénzügyi helyzetet az előző évet a tárgyévvel összehasonlító mutatószámok teljes körűen bemutatják.

A beszámolót összeállította: Lángné Kovács Erzsébet (reg.sz.:136774) mérlegképes könyvelő.




	A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.


		Keltezés:	Tiszaszentimre, 2018. május 29.	 	 
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	TEÁOR'08:
	7022	Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
	6920	Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység
	4772	Lábbeli-, bőráru-kiskereskedelem
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